

स्टार्टअप हंट एंड स्केलिंग इवेंट खोज 2022 का आयोजन

पटना (आससे)। स्टार्टअप हंट एंड स्केलिंग इवेंट खोज 2022 पटना, वेंचर कैटलिस्ट्स, भारत के पहले एकीकृत इनक्यूबेटर के सहयोग से बुधवार को चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना में के सभागार में आयोजित किया गया। खोज 2022 एक अखिल भारतीय कार्यक्रम है, जो पूरे भारत में टियर टू और टियर टू टू शहरों में प्रतिभाशाली उद्यमियों की पहचान करने, शानदार स्टार्टअप और नवीन विचारों को लाने के लिए एक पहल है, जिन्हें वह समर्थन और मान्यता नहीं दी गई है जिसके वे हकदार हैं। संजीव कुमार, आईएस निदेशक (तकनीकी विकास), उद्योग विभाग, बिहार सरकार ने वर्चुअल मोड में संशोधित बिहार स्टार्टअप नीति 2022 के बारे में जानकारी दी। सीआईएमपी के निदेशक प्रो. डॉ. राणा

सिंह ने बताया कि भारत वास्को डी गामा का खोज था और इस कार्यक्रम का पूरा मिशन छात्रों को उद्यमिता लाने के लिए प्रेरित करना था। प्रदीप कुमार, आई.ई.डी.एस., निदेशक, एमएसएमई-डीएफओ, एमएसएमई मंत्रालय, भारत सरकार, पटना ने नवोदित उद्यमियों के वित्तपोषण और वित्तपोषण के लिए विभिन्न योजनाओं और नीतियों पर प्रकाश डाला। प्रो. कराली पात्रा, प्रोफेसर-इन-चार्ज, टेक्नोलॉजी बिजनेस इनक्यूबेटर, आईआईटी पटना ने निवेशक को स्टार्टअप से जोड़ने के महत्व के बारे में बताया। स्टार्टअप हनुमान के संस्थापक और सीईओ डॉ. नीरज झा ने विभिन्न मौजूदा समस्याओं के समाधान खोजने के लिए स्टार्टअप पर जोर दिया। शरद एस. माहेश्वरी, वीपी, वेंचर कैटलिस्ट्स ने छात्रों को

रोजगार चाहने वाले के बजाय रोजगार दाता बनने के लिए प्रेरित किया। करेकेबा वेंचर्स के मुख्य निवेश अधिकारी अमितेश प्रकाश ने बिहार में स्टार्टअप के लिए सात मानकों के बारे में बताया। फाउंडेशन फॉर इनोवेटर्स इन साइंस एंड टेक्नोलॉजी, आईआईटी पटना के सीईओ प्रो. डॉ. प्रवीण कुमार ने बताया कि अगर आपके पास प्रेरणा और जुनून होगा तो संसाधन की कोई जरूरत नहीं है। बिहार स्टार्टअप इकोसिस्टम में चुने गए सर्वश्रेष्ठ 10 स्टार्टअप को विशेषज्ञों के जज पैनल के सामने अपनी बात रखने का अवसर मिला। पैनल में जज प्रो. डॉ. प्रवीण कुमार, प्रो. डॉ. अंकित शर्मा और शरद एस. माहेश्वरी थे। प्रो. (डॉ.) राजीव रंजन ने धन्यवाद प्रस्ताव दिया और कार्यक्रम का समापन किया।

सीआइएमपी : रोजगार दाता बनने की सोचें

पटना. स्टार्टअप हंट एंड स्केलिंग इवेंट खोज 2022 पटना, वेंचर कैटलिस्ट्स, भारत के पहले एकीकृत इनक्यूबेटर के सहयोग से बुधवार को चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना (सीआइएमपी) सभागार में आयोजित किया गया. खोज 2022 एक अखिल भारतीय कार्यक्रम है, जो पूरे भारत में टियर II और टियर III शहरों में प्रतिभाशाली उद्यमियों की पहचान करने, शानदार स्टार्टअप और नवीन विचारों को लाने के लिए एक पहल है, जिन्हें वह समर्थन और मान्यता नहीं दी गयी है जिसके वे हकदार हैं. संजीव कुमार, आइएएस निदेशक (तकनीकी विकास), उद्योग विभाग, बिहार सरकार ने वर्चुअल मोड में संशोधित बिहार स्टार्टअप नीति 2022 के बारे में जानकारी दी. शरद एस माहेश्वरी, वीपी, वेंचर कैटलिस्ट्स ने छात्रों को रोजगार चाहने वाले के बजाय रोजगार दाता बनने के लिए प्रेरित किया.

नए स्टार्ट अप की पहचान के लिए मिला मंच

स्टार्टअप हंट एंड स्केलिंग इवेंट खोज 2022 पटना, वेंचर कैटलिस्ट्स, भारत के पहले एकीकृत इनक्यूबेटर के सहयोग से सीआईएमपी पटना में आयोजित किया गया. इस कार्यक्रम के तहत पूरे भारत में टियर टू और टियर तीन शहरों में प्रतिभाशाली उद्यमियों की पहचान करने, शानदार स्टार्टअप और नवीन विचारों को लाने के लिए एक पहल है. जिन्हें वह समर्थन और मान्यता नहीं दी गई है जिसके वे हकदार हैं. कार्यक्रम में संजीव कुमार, आईएस निदेशक (तकनीकी विकास), उद्योग विभाग, ने संशोधित बिहार स्टार्टअप नीति 2022 के बारे में जानकारी दी.

सीआईएमपी में हुआ स्टार्टअप हंट एंड स्केलिंग इवेंट का आयोजन

पटना (एसएनबी)। स्टार्टअप हंट एंड स्केलिंग इवेंट खोज 2022 पटना, वेंचर कैटलिस्ट्स, भारत के पहले एकीकृत इनक्यूबेटर के सहयोग से 20 जुलाई 2022 को चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना (सीआईएमपी) में आयोजित किया गया।

खोज 2022 एक अखिल भारतीय कार्यक्रम है जो पूरे भारत में टियर टू और टियर थ्री शहरों में प्रतिभाशाली उद्यमियों की पहचान करने, शानदार स्टार्टअप और नवीन विचारों को लाने के लिए एक पहल है, जिन्हें वह समर्थन और मान्यता नहीं दी गई है जिसके वे हकदार हैं।

संजीव कुमार, आईएस निदेशक (तकनीकी विकास), उद्योग विभाग, बिहार सरकार ने वर्चुअल मोड में संशोधित बिहार स्टार्टअप नीति 2022 के बारे में

जानकारी दी। सीआईएमपी के निदेशक प्रो. डॉ. राणा सिंह ने बताया कि भारत वास्को डी गामा की खोज था। इस कार्यक्रम का पूरा मिशन छात्रों को उद्यमिता लाने के लिए प्रेरित करना था। प्रदीप कुमार, आईडीएस, निदेशक, एमएसएमई-डीएफओ, एमएसएमई मंत्रालय, भारत सरकार, पटना ने नवोदित उद्यमियों के वित्तपोषण और वित्तपोषण के लिए विभिन्न योजनाओं और नीतियों पर प्रकाश डाला। प्रो. कराली पात्रा, प्रोफेसर-इनचार्ज, टेक्नोलॉजी बिजनेस इन्क्यूबेटर, आईआईटी पटना ने निवेशक को स्टार्टअप से जोड़ने के महत्व के बारे में बताया। स्टार्टअप हनुमान के संस्थापक और सीईओ डॉ. नीरज झा ने विभिन्न मौजूदा समस्याओं के समाधान खोजने के लिए स्टार्टअप पर जोर दिया।

■ बिहार स्टार्टअप इकोसिस्टम में चुने गए सर्वश्रेष्ठ 10 स्टार्टअप को मिला विशेषज्ञों के जज पैनल के सामने अपनी बात रखने का अवसर

Rastriya Sahara! Page N0-10

Date-21/07/222

स्टार्ट अप के लिए बताई गई नीतियां

पटना। भारत के पहले एकीकृत इनक्यूबेटर वेंचर कैटलिस्ट्स के सहयोग से बुधवार को चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना में स्टार्टअप हंट एंड स्केलिंग इवेंट खोज 2022 कार्यक्रम हुआ। उद्योग विभाग के निदेशक (तकनीकी विकास) संजीव कुमार ने वर्चुअल मोड में संशोधित बिहार स्टार्टअप नीति 2022 के बारे में जानकारी दी। टेक्नोलॉजी बिजनेस इनक्यूबेटर, आईआईटी पटना के प्रोफेसर-इन-चार्ज प्रो. कराली पात्रा ने निवेशक को स्टार्टअप से जोड़ने के महत्व के बारे में बताया। स्टार्टअप हनुमान के संस्थापक डॉ. नीरज झा ने समस्याओं के समाधान पर जोर दिया।

Hindustan (Hindi)

Page.No-06

Dated:21-07-2022

नव उद्यमी को दी गई फंडिंग की जानकारी

जासं, पटना : बिहार में चंद्रगुप्त प्रबंधन संस्थान पटना (सीआइएमपी) में आयोजित खोज कार्यक्रम को संबोधित करते हुए उद्योग विभाग के तकनीकी विकास निदेशक संजीव कुमार ने वर्चुअल मोड में संशोधित बिहार स्टार्टअप नीति 2022 के बारे में जानकारी दी। सीआइएमपी के निदेशक प्रो. राणा सिंह ने बताया कि इस कार्यक्रम का पूरा मिशन छात्रों को उद्यमिता लाने के लिए प्रेरित करना था। एमएसएमई निदेशक प्रदीप कुमार ने नव उद्यमी को फंडिंग की जानकारी दी। आइआइटी, पटना के प्रो. कराली पात्रा ने निवेशक को स्टार्टअप से जोड़ने के महत्व के बारे में बताया। वेंचर कैटलिस्ट्स के शरद एस माहेश्वरी ने छात्रों को रोजगार चाहने वाले के बजाय रोजगार दाता बनने के लिए प्रेरित किया। करेकेबा वेंचर्स के मुख्य निवेश अधिकारी अमितेश प्रकाश ने सात मानकों के बारे में बताया। निर्णायक की भूमिका में आइआइटी के प्रो. प्रवीण कुमार, प्रो. अंकित शर्मा, शरद एस माहेश्वरी थे।

Dainik Jagran

Page.No-08

Dated:21-07-2022